

**Система накопичення балів і критерії оцінювання знань студентів**  
Вивчення дисципліни «Народознавство» передбачає такі види контролю:

<b>Контрольний захід</b>			<b>Термін виконання</b>	<b>% від загальної оцінки</b>
<b>Поточний контроль (макс. 60%)</b>				
Змістовий модуль 1 (Розділ 1)	Презентація й обговорення теоретичного питання теми	Тиждень 1-4	<b>8</b>	
	Виконання практичного завдання	Тиждень 1-4	<b>2</b>	
	Письмова контрольна робота /тестування/	Тиждень 4	<b>5</b>	
Змістовий модуль 2 (Розділ 2)	Презентація й обговорення теоретичного питання теми	Тиждень 5-8	<b>8</b>	
	Виконання практичного завдання	Тиждень 5-8	<b>2</b>	
	Письмова контрольна робота /тестування/	Тиждень 8	<b>5</b>	
Змістовий модуль 3 (Розділ 3)	Презентація й обговорення теоретичного питання теми	Тиждень 9-12	<b>8</b>	
	Виконання практичного завдання	Тиждень 9-12	<b>2</b>	
	Письмова контрольна робота /тестування/	Тиждень 12	<b>5</b>	
Змістовий модуль 4 (Розділ 4)	Презентація й обговорення теоретичного питання теми	Тиждень 13-16	<b>8</b>	
	Виконання практичного завдання	Тиждень 13-16	<b>2</b>	
	Письмова контрольна робота /тестування/	Тиждень 16	<b>5</b>	
<b>Підсумковий контроль (макс 40%)</b>				
<i>Іспит</i>			<b>40</b>	
<b>Разом</b>			<b>100%</b>	

**1.** Система накопичення балів, які може отримати студент на практичному занятті, базується на таких критеріях: розкриття **теоретичного** матеріалу – від **0** до **4 балів** (за 1 практичне заняття – мах 4 бали).

4 бали: відповідь повна, аргументована, самостійна, студент виявляє творчі здібності, вміє використовувати набуті знання на практиці.

3 бали: студент володіє вивченим обсягом матеріалу, застосовує його на практиці, самостійно виправляє помилки, кількість яких незначна.

2 бали: студент вміє зіставляти, узагальнювати, систематизувати інформацію, в цілому самостійно застосовує її на практиці; виправляє помилки, серед яких є суттєві.

1 бал: студент частково володіє навчальним матеріалом, значну частину його відтворює на репродуктивному рівні.

0 балів: студент не відповідає або студент володіє матеріалом на рівні елементарного розпізнання і відтворення окремих фактів.

**2. Виконання практичного завдання** оцінюється від **0** до **1 бала** (за одне практичне заняття):

- 1бал виставляється якщо студент виконав завдання самостійно, творчо і може самостійно виправляти помилки, кількість яких є незначною.

- бал не виставляється якщо робота є списаною.

**3. Критерії оцінювання контрольних заходів.**

Тестування (та/або письмова контрольна робота) за Розділами оцінюється **мак 5 балами** (за один контрольний захід). Тестування відбувається в системі Moodle за посиланнями <https://moodle.znu.edu.ua/course/view.php?id=2907>

**4. Критерії оцінювання підсумкового контролю.**

**Підсумкові контрольні заходи (макс. 40 балів)**

**Підсумковий контроль складається із:**

- письмової відповіді на два теоретичні питання й оцінюється **мак 20 балів** (перелік теоретичних питань на іспит див. на сторінці курсу в Moodle: <https://moodle.znu.edu.ua/course/view.php?id=2907>

- тестів (**мак 20 балів**);

*Критерії оцінювання підсумкового контролю:*

Екзаменаційний білет охоплює два теоретичні питання. За відповідь на 1 теоретичне питання – **мак 10 балів**.

**10-9 балів:** – студент ґрунтовно, послідовно і повно викладає матеріал; виявляє повне розуміння матеріалу, обґрунтовує свої думки, застосовує знання на практиці, наводить необхідні приклади за декількома підручниками; чітко аргументує свої відповіді даними із першоджерел та літератури, захищає і відстоює свою думку.

– **8-6 балів:** студент, висвітлюючи питання, дає відповідь, що задовольняє ті ж попередні вимоги, але допускає деякі помилки, які сам виправляє; допускає поодинокі недоліки в послідовності викладу матеріалу і мовленнєвому оформленні.

– **5-3 балів:** студент виявляє знання і розуміння основних положень теми, але викладає матеріал не досить повно і допускає фактичні неточності й помилки у формуванні відповіді; не вміє глибоко і переконливо обґрунтовувати свої думки і відчуває труднощі під час добору прикладів; викладає матеріал непослідовно і допускає помилки в мовленнєвому оформленні.

– **2-1 бал:** студент не знає більшої частини вивченого матеріалу; ступінь використання джерел та наукової літератури та рівень розкриття питання низький; несамостійність висновків; допускає помилки, що спотворюють зміст відповіді; допускає багато фактичних неточностей; порушує послідовність викладу думок; часто трапляються випадки неправильного слововживання; не розуміє суті поставлених додаткових запитань.

**0 балів:** студент не відповідає на питання.

Відповіді на тести оцінюються **мак 20 балами**. Білет містить 20 тестових питань (1 питання = 1 бал).

Критерії оцінювання передбачають бонуси (заохочувальні бали) за виконання певних видів додаткової творчої та наукової роботи, яка передбачає участь у науково-дослідницькій діяльності, співавторство у підготовці публікації (статті, тези), виступ з доповіддю на конференції, написання рефератів, участь у студентських олімпіадах, виставках, творчих заходах тощо. Оцінюється така робота в залежності від її кількості та особистого внеску від **1 до 3 балів**.

**Шкала оцінювання знань і вмінь студентів: національна та ECTS**

ЗА ШКАЛОЮ ECTS	За шкалою університету	За національною шкалою	
		Екзамен	Залік
A	90 – 100 (відмінно)	5 (відмінно)	зараховано
B	85 – 89 (дуже добре)	4 (добре)	
C	75 – 84 (добре)		
D	70 – 74 (задовільно)	3 (задовільно)	
E	60 – 69 (достатньо)		
FX	35 – 59 (незадовільно – з можливістю повторного складання)	2 (незадовільно)	незараховано
F	1 – 34 (незадовільно – з обов'язковим повторним курсом)		